



澳洲雪梨華人獅子會
The Lions Club of Sydney Chinese Inc.

District 201N5 of Lions International
P.O. Box K422, Haymarket Sydney NSW 2000, Australia

傳媒發佈

為鼓勵嘉賞大學學生業餘參與社會公益服務，本年雪梨華人獅子會（本會）再度設辦「雪梨華人獅子公益獎學金」在二月公開接受申請。申請期內反應甚為踴躍。所有申請人均十分優良出眾，其中報從事的社會公益服務包括在本地義務參與協助更生會，紅十字會，救世軍，維拉活移民羈留中心，及海外參當義工協助在印尼（Indonesia）的孤兒院，在菲律賓（Philippines）的關注援助成長缺陷人士中心，和在東浦寨的地雷受害者康復中心。所有這些社會公益服務均甚值嘉賞讚揚。有鑑於此，除原定一名獎學金一千五百元名額外，本會另行加設安慰獎兩名，每名獲頒贈三百元。

評審小組成員為張俊明博士，鄒延祥夫人，和 Norma Ingram 女士。經評審決定，獎學金得獎人為 Alexandra Rose 小姐，而安慰獎得獎人為 Graeme Frauenfelder 先生及 Heather Ritchie 小姐。

Alexandra Rose 小姐就讀新南威爾斯大學。其社會公益服務包括在都班（Durban）為期三月義務服務於名為『依靠我』（Lean On Me）之慈善機構。期內，她為當地愛滋病受害孤兒教學，排演話劇，又帶他們參觀購物商場，遊樂場，或其它他們本身經濟上無法負擔或根本沒有機會能參觀玩耍的地方。她參與建屋修路工作，又在一所治療愛滋病女病人醫院中充當義工協助該院醫生及照顧病人。她又已計劃稍後在大學暑假期間再次為期三月為『依靠我』機構義務到肯雅（Kenya）參與該地孤兒院及其它公益扶貧活動。

Graeme Frauenfelder 先生就讀西悉尼大學。其社會公益服務包括在桑比亞（Zambia）義務參與公益扶貧活動推廣提升當地居民對愛滋病的認識和警覺。又實地培訓當地教師和學校行政管理人員。此外，他多次在國內各地，及國外如菲濟（Fiji），新西蘭（New Zealand），斯里蘭卡（Sri Lanka），肯雅（Kenya），捷克（Czechoslovakia）等地義務教學，又在夏令營及其它公益康體活動中從事訓導演說，表演小丑，木偶，默劇等等。

Heather Ritchie 小姐就讀新南威爾斯大學。其社會公益服務包括熱心參與名為「澳大利亞移民義工聯盟」（The Australian League of Immigration Volunteers）機構，在維拉活移民羈留中心提供義務康體活動，及備設玩具，運動器械，電腦遊戲機和軟件等給與該中心內之兒童及青少年享用。又經常領帶他們到中心以外地區參加政府當局允許的活動。她又在盧旺達（Rwanda）參與名為「盧旺達慶祝使命」（Rwandan Celebration）機構義務探訪慰問當地學校兒童，及種族滅絕大屠殺受害者，和囚犯。她又已計劃稍後在大學暑假期間再次前往盧旺達參與當地各公益扶貧活動。

獎學金頒發儀式已在六月一日本會換屆儀式晚宴中舉行，由會長張俊明博士頒與得獎人。此外本會又分別去函所有申請人，特意致謝嘉賞他們過去提供參與社會公益服務，並勉勵他們日後在社會公益事務繼續努力造福人群。

本會明年將再行設辦這獎學金，在二零零六年二月或三月間再次接受申請。

二零零五年六月一日